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гр. София,  26.03.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 състав, в 

публично заседание на 26.03.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мадлен Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова и при участието на 
прокурора Попова, като разгледа дело номер 11428 по описа за 2011 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 14.04 ч. 

се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно уведомен, представлява се от адвокат С. с днес 

представено пълномощно, ведно с договор за правна защита и съдействие и 

доказателства за платено адвокатско възнаграждение. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. П. с днес представено 

пълномощно.  

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Попова. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

Адвокат С.: Поддържам жалбата на изложените в нея основания. Не се 

противопоставям да се приеме административната преписка. В изпълнение на ваше 

разпореждане, представям оригнали на преводи. Уточнявам, че са касае до преводи на 

вече представени в административната преписка писмени доказателства. Моля да ми се 

даде възможност да представя допълнително в превод на български език приложените 

в административното производство потвърждения за получаване на стоката в чужбина. 

Представям писмена молба с доказателствени искания, с препис за другата страна, за 

допускане на ССЕ. Твърдим от името на доверителите ми, че всички товарителници и 

всички писмени потвърждения са подписани от законния представител на румънското 

дружество. Целта на исканите доказателства по т.2 от молбата е да установим именно 

качеството на законен представител на лицето, подписало документите по делото. При 



обмена между приходните администрации на Б. и Румъния, осъществен в хода на 

ревизията, това обстоятелство кой е представител на румънското дружество не е 

удостоверено. Това са исканията ни на този етап.  

Юрк. П.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете приложените с административната 

преписка писмени доказателства. Представям и моля да приемете отговор на 

румънската данъчна администрация от 13.12.2010г. Моля да ми дадете възможност да 

взема допълнително становище по направените от жалбоподателя доказателствени 

искания в молбата от днешното съдебно заседание, както и по представените в 

днешното съдебно заседание преводи на документи. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 

ПРИЕМА писмените доказателства от административната преписка. 

ПРИЕМА днес представените от жалбоподателя преводи на документи. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в срок до следващото съдебно заседание да направи 

опис на така представените документи, съдържащи се в отделен класьор по делото. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 7-дневен срок от днес, да вземе становище по 

направените в молбата от днешното съдебно заседание от жалбоподателя 

доказателствени искания за назначаване на ССЕ и за събиране на доказателства по реда 

на Регламент №1206/2001г. на ЕО.  

По допускането на тези доказателства съдът ще се произнесе в з.з. след постъпване 

становището на ответника, за което страните ще бъдат уведомени.   

ПРИЕМА днес представения от ответника отговор на румънската данъчна 

администрация от 13.12.2010г. 

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.06.2012 г. от 14.30 часа, за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.14 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:/п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


